学校首页 | 加入收藏 | 微信公众号

首 页 学院概况 教学科研 党建工作 团学工作 招生就业 党政公开 学院风采 文档下载 体质测试



学院概况

当前位置: 主页 > 学院概况 > 师资简介

学院简介

专业简介

<u>师资简介</u>

体育学院副教授风采



杨松,男,1967年生,副教授。1982年毕业于河南师范大学体育教育专业本科。主讲 田径、体育经济、大学体育等课程。



范例,男,1967年生,副教授。1989年毕业于北京体育大学体育教育专业本科。国家级田径裁判员,主讲田径、大学体育等课程。

体育学院欢迎您 Page 3 of 13



郭戈, 男, 副教授, 河南社旗人, 1988.7毕业于河南师范大学体育学体育教育专业, 1988.7到南阳师范高等专科学校工作至今。曾任南阳师院体育学院球类教研室主任、团总书记、办公室主任, 现任体育学院教学秘书。任职以来, 多次获得校级优秀教师、优秀党员、"三育人"先进; 年度教学质量考评5年优秀; 主持和参与省部科研课题8余项, 出版教材4部, 发表论文10余篇, 其中核心7篇。

体育学院欢迎您 Page 4 of 13



宁南, 女, 1964年8月生, 河南南阳人, 副教授。

1986年7月毕业于武汉体育学院体育教育专业本科,1986年7月至今,任教于南阳师范学院,1990年5月至1991年12月赴华东师范大学体育理论助教进修班学习硕士研究生主要课程。

工作以来,一直在一线从事教学工作,担任公体田径、体育游戏等课程,在教学工作中态度认真,努力钻研教材、教法,注重知识更新,注重学生能力的培养,认真组织课堂教学,严格要求,耐心辅导,因材施教,深受学生的好评,教学效果优秀,同时积极参与田径学科的课程建设,先后对体育学院本科、专科教学大纲,教学计划进行修订,现任全校工会女工委员,体育学院体操教研室主任。2005年被评为南阳师范学院优秀教师,2013年被评为南阳师范学院"巾帼建功"标兵,"南阳师范学院文明教师"。

体育学院欢迎您 Page 5 of 13



孙鲁芳,女,汉族,1965年05月出生,河南内乡人,中共党员,副教授,本科。 1985年07月毕业于河南大学体育教育专业,1985年7月到南阳师院工作;历任体育球类教研室主任和体育人文教研室主任;2003年10月取得副教授职称。

多年从事足球、学校体育学、运动训练学及大学体育的教学工作,多次获得教学优秀奖,并在 1991年被河南省高校评为"优质课教师"。研究主要从事体育教育教学理论与方法;中小学体育教师培训;运动训练方面的研究。参与世界银行贷款"师范教育发展"课题;主持省级教学改革课题和省体育局课题;发表论文20多篇;参编专著与教材多部。

体育学院欢迎您 Page 6 of 13



郭杰, 男, 1965年12月生, 河南南阳人, 副教授。1986年6月毕业于河南大学体育教育专业本科, 1986-现在任教于南阳师范学院。



田俊涛生于1967年3月,89年毕业于河南大学体育系,同年7月开始任教于南阳师专, 2007年晋升付教授,2009年通过在职教育获得河南大学体育学硕士学位。



孙景立:男,1968.10.26出生,1990.7毕业于河南大学体育系,1997.9考入北京体育大学研究生班进修于2000.12月获硕士学位.2013年被评为副教授.本人从事教学科研工作,主讲:武术、篮球、田径、排球及两门全校公共选修课安全教育与自卫防身术和民族传统养生方法等课程:,共发表13多篇论文,其中发表在北体学报及体育学刊等体育核心期刊6篇,著书三部十来万字,地厅项目一项及省部及项目三项,本人多次获得校级三育人及校级教学优秀奖和校级优秀教师称号。

体育学院欢迎您 Page 8 of 13



潘登, 男, 汉族, 1967年10月出生, 河南南阳人, 副教授, 硕士研究生。国家体操一级裁判。1989年6月毕业于武汉体育学院体育教育专业, 1989年7月到南阳师院工作; 2004年9月至2006年9月获得河南大学硕士学位, 2003年10月取得副教授职称。多年从事体操、大学体育的教学工作, 多次获得三育人先进个人。主要从事体育教育教学理论与方法; 发表论文10余篇; 参编专著与教材多部。



黄豪(1969—),男,河南南阳人,博士,副教授,中国武术六段,南阳师范学院武术教研室主任,南阳市健身气功协会副主席,南阳市武术协会大成拳研究会副会长兼秘书长,中国武术段位制考评员。多次被评为"优秀教师"、"优秀党员"、"我最喜爱的老师"和"德育先进工作者"。论文:核心力量在太极拳运动中的体现研究[J] 河南师范大学学报(自然科学版),2013.11 第一作者(中文核心);太极拳对早期帕金森病平衡能力和运动能力的影响[J] 中国康复医学杂志,2015,3第一作者(中文核心);太极拳提高健康体适能的机理探讨The 11th Annual Conference of Chinese Scholars on Exercise Physiology and Fitness and 5th Shanghai International Forum on Exercise and Health 2012 (国际会议),第一作者; Research on Theory and Test of Taijiquan "Five Gong Six Fa" on Early Parkinson's disease. The 13th Annual Conference of Chinese Scholars on Exercise Physiology and Fitness(SCSEPF) (Oral Presentation) 2014(国际会议),第一作者;帕金森病运动干预方法[J] 中国老年学杂志,2016,8第一作者(中文核心);运动疗法配合太极拳对帕金森病患者的疗效[J] 中国康复,2016.12.



段立军,男,1975年1月生,甘肃民勤人,副教授,国家一级排球裁判员,"河南省教学标兵"。2000年7月毕业于西安体育学院体育教育专业,2007年获得河南大学硕士学位。2000年7月以来一直在南阳师范学院体育学院任教,担任体育专业羽毛球课程;公体田径、羽毛球、排球等课程。2016年参加河南省体育教师教学技能大赛获得一等奖,教学质量考评优秀;多次评为南阳师范学院优秀教师、师德先进个人。

研究主要在体育教学、训练和体育人文方面,公开发表论文20余篇,其中核心期刊六篇; 带队参加全国少数民族民间蹴球比赛获得三等奖,参加河南省少数民族蹴球比赛多次获得冠 军,带队参加河南省大学生"华光杯"羽毛球比赛,多次获得团体和单项第二名的优秀成绩。 体育学院欢迎您 Page 11 of 13



刘宗豪,硕士研究生,副教授,国家一级田径裁判员,主讲田径、大学体育等课程。



王亚立,硕士研究生,副教授,主讲大学体育、等课程

体育学院欢迎您 Page 12 of 13



马磊,硕士研究生,毕业于西安体育学院,副教授,主讲足球、大学体育等课程。



体育学院欢迎您 Page 13 of 13

李进江,河南南阳人,硕士。国家一级社会体育指导员、气排球裁判员,国家二级篮球裁判员。毕业于东北师范大学体育学院体育教育专业本科,河南大学硕士学位。现任教于南阳师范学院。主要承担公共体育课教学。

©版权所有 南阳师范学院体育学院

地址:河南省南阳市卧龙路1638号师院中区体育馆